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og venner

har en fortrolig
  venn.
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er fornøyd med
 foreldrene sine

Har noen å være med
på fritiden

trives på skolen.

82%opplever at

læreren bryr seg. 

💥

har drukket

12%   og følt seg tydelig beruset.

6% har brukt hasj eller
marihuana siste året.

4% får lov til å drikke
av foreldrene.

har gjort hærverk
det siste året

13%
10%

har stjålet i
butikk siste 
året.

35%
gruer seg 
ofte til å gå 
på skolen.

Lokalmiljø og fritid
81% har et trygt

nærområde.

66%
67% deltar i organisert

fritidsaktivitet.
er fornøyd med
lokalmiljøet.

Helse og trivsel

Les mer om UNGDATA på: 
randaberg.kommune.no

11% har i løpet av siste uke
følt seg veldig mye ensom.

87%  opplever at livet er bra
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88%
 

14%
blir utsatt for  
plaging, trusler 
eller utfrysing  
(Hver 14. dag eller oftere).




